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Az UniCredit Európai Top Employer 2022 elismerést kapott 
 
A bank hat országban nyert el helyi minősítést: Ausztriában, Bulgáriában, Németországban, 
Magyarországon, Olaszországban és Oroszországban. 
 
Az UniCredit sorozatban hatodik alkalommal kapta meg a Top Employers Institute hivatalos minősítését. 
munkavállalói jólléte iránti elkötelezettsége és az innovatív munkakörnyezet megteremtése 
elismeréseként. 
 
A bank az Európai Top Employer tanúsítványt az Ausztriában, Bulgáriában, Németországban, 
Magyarországon, Olaszországban és Oroszországban elért helyi minősítéseknek köszönhetően nyerte el. 
 
A Top Employers Institute minden évben azokat a szervezeteket ismeri el, amelyek kimagasló színvonalú 
humánpolitikájuk révén kiemelt figyelmet fordítanak az emberközpontúságra. A felmérés hat HR-
területtel foglalkozik, és összesen húsz olyan témakört ölel fel, mint a humánstratégia, a 
munkakörnyezet, a tehetségek toborzása, a tanulás, a jóllét, valamint a befogadás és 
sokszínűségkezelés. 
 
“Hihetetlenül büszke vagyok erre az elismerésre, amely megmutatja, hogy milyen munkahely az UniCredit. 
A bankunkban végzett munkának a kollégáink a legfontosabb elemei. Nekik köszönhetjük, hogy sikeresek 
vagyunk, hogy hatékonyan szolgáljuk ki ügyfeleinket és hatással vagyunk közösségeinkre. 
Kulcsfontosságú prioritás számunkra, hogy olyan környezetet teremtsünk, amely támogatja és kihívások 
elé állítja őket, biztosítja, hogy csatlakozzanak közös vállalásainkhoz és sikerre vigyék mindegyiket. 
Mindig többet lehet és kell is tennünk, de ez a díj azt mutatja, hogy megvan ehhez a kellően erős alapunk” 
– fogalmazott Andrea Orcel, az UniCredit Csoport vezérigazgatója. 
 
„Hatalmas öröm számunkra, hogy a Top Employer díjjal már harmadik alkalommal ismerték el a 
munkánkat. A pandémia miatt kiemelkedően nehéz helyzetben dolgozunk, így ez az elismerés jelentős 
segítséget jelent abban, hogy továbbra is az inspiráló, befogadó és rugalmas munkakörnyezet 
megteremtésén munkálkodjunk, ahol a kollégáink maximálisan kiteljesíthetik készségeiket és 
képességeiket érdeklődésüknek megfelelően” – fűzte hozzá Svetlana Pancenko, az UniCredit Bank 
People & Culture divíziójának vezetője.   
 
Az UniCredit Csoport új üzleti stratégiával összhangban az elkövetkező három évben jelentős 
beruházásokat hajtanak végre a szervezet digitális fejlődése kapcsán, és kiemelt figyelmet fordítanak a 
digitális kompetenciák fejlesztésére, a digitális tehetségek és szakértők megtartására és újak bevonására 
is.w 
 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, valamint egyedülálló nyugat-, 
közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt 
elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan hozzáférést nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető 
bankjaihoz. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit világszerte további 15 országban szolgálja ki ügyfeleit. 

 


